

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
CENTRO DE HUMANIDADES
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LINGUÍSTICA**

**PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°
SR03/2020 – PPGL/UFC
SELEÇÃO DE BOLSISTA DE PÓS-DOCTORADO -
PNPD/CAPES**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Linguística (PPGL/UFC), no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital e demais disposições atinentes à matéria, TORNA PÚBLICO o Primeiro Termo de Retificação do Edital nº SR03/2020, conforme segue:

I – Fica RETIFICADO o ITEM V DO EDITAL N° SR03/2020 – PPGL/UFC SELEÇÃO DE BOLSISTA DE PÓS-DOCTORADO – PNPD/CAPES, do cronograma de execução, passando a conter a seguinte redação:

Onde se lê:

ATIVIDADES/ETAPAS	DATA DE REALIZAÇÃO
Período de inscrições	de 03 a 26 de agosto de 2020
Homologação de propostas	27 de agosto de 2020
Análise do Projeto de Pesquisa, do Plano de Atividades e do currículo	28 de agosto de 2020
Publicação do resultado final	31 de agosto de 2020
Assinatura do termo de compromisso pelo candidato aprovado por Representante Docente da Comissão de Bolsas do PPGL	02 de setembro de 2019
Encaminhamento à CAPES	04 de setembro de 2020

Leia-se:

ATIVIDADES/ETAPAS	DATA DE REALIZAÇÃO
Período de inscrições	de 03 a 26 de agosto de 2020
Homologação de propostas	05 de setembro de 2020

Análise do Projeto de Pesquisa, do Plano de Atividades e do currículo	06 de setembro de 2020
Publicação do resultado final	20 de setembro de 2020

Este edital entra em vigor na data de sua publicação.

Fortaleza, 2 de setembro de 2020.

Profa. Dra. Rosemeire Selma Monteiro Plantin
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Linguística da UFC